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Primátor nášho mesta JUDr. Ľubomír 
Golis každoročne navštevuje našich 
najstarších občanov jubilantov. Aj 
takýmto spôsobom im chce zablahoželať 
a poďakovať sa za ich celoživotnú 
prácu. 

Vo štvrtok 17. júna navštívil spolu 
s predsedkyňou sociálnej a zdravotnej 
k o m i s i e  P a e d D r .  E l e o n ó r o u 
Nekorancovou aj najstaršiu občianku 
nášho mesta Annu Bačkorovú z Vyšného 
Konca. Tá sa 13. marca 2016 dožila 
krásnych 96 rokov. 

K prianiu všetkého najlepšieho sa 
pripája aj naša redakcia.

Na rekonštrukcii materskej školy 
sa intenzívne pracuje
Už niekoľkokrát sme Vás informovali o realizácii projektu rozšírenia a udržania kapacity 
Materskej školy na sídlisku Šarky. Stavba je rozdelená do troch etáp. 

V súčasnosti prebieha  prvá. Tou vzniká nadstavba s dvomi novými triedami a príslušenstvom. 
V pondelok 13. júna sme sa boli pozrieť ako práce prebiehajú a či všetko ide podľa časového 
harmonogramu. Ako nám povedal stavbyvedúci firmy RISS Plus Róbert Petrek, stavba ide 
podľa plánu. Hotová je strecha, na ktorej sú urobené odvetrávacie komíny, dorábajú sa podhľady 
do ktorých pôjdu odvetrávacie mriežky. Podľa projektovej dokumentácie sa začínajú murovať 
priečky, zamerané sú okná, ktoré sú už vo výrobe. Dovezená bola aj oceľová konštrukcia na 
vnútorné schody, ktoré budú čoskoro namontované. Urobená je aj konštrukcia na mobilné 
steny, ktoré sa budú odsúvať podľa potreby. 

Práce na rekonštrukcii materskej školy idú zatiaľ podľa plánu, ostáva veriť, že stavba bude 
dokončená v zmluvnom termíne do 31. augusta 2016.

Nové zrkadlá zvýšia bezpečnosť na cestách 
Bezpečnosť občanov je prvoradým cieľom samosprávy mesta Turzovka. V uplynulých dňoch 
pracovníci Mestského podniku služieb inštalovali na neprehľadných úsekoch ciest nové 
dopravné zrkadlá. Tie pribudli na frekventovanej križovatke do mestskej časti Hlinené. 
Vodičom uľahčia výjazd z centra mesta na hlavnú cestu Čadca - Makov. 
Ďalšie zrkadlo bolo umiestnené na neprehľadnom úseku pri gymnáziu. Zníži sa ním 
pravdepodobnosť dopravnej nehody pri odbočovaní z hlavnej cesty.
Montáž zrkadiel na obidvoch miestach by mala zvýšiť bezpečnosť a plynulosť cestnej 
premávky a zlepšiť rozhľad na cestných komunikáciách.
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Primátor navštívil najstaršiu občianku 

Pozvánka na Mestské zastupiteľstvo
Štvrté plánované tohtoročné zasadnutie Mestského zastupiteľstva sa bude konať 
v stredu 29.júna o 9.00 hod. v zasadacej miestnosti Mestského úradu.

Pravidelné očkovanie psov bude v júli
Mesto Turzovka v spolupráci s úradne povereným veterinárnym lekárom MVDr. Jozefom 
Mudríkom, zabezpečilo pre všetkých chovateľov pravidelné hromadné očkovanie psov 
proti besnote. Uskutoční sa v piatok 8. Júla v čase od 7.00 do 13.00 hod. po jednotlivých 
mestských častiach. Vlastník alebo držiteľ psa staršieho ako 3 mesiace je povinný na vlastné 
náklady zabezpečiť jeho vakcináciu a revakcináciu proti besnote v súlade so Zákonom 
o veterinárnej starostlivosti č. 39/2007. 
Bližšie informácie o konkrétnych časoch očkovania a stanovištiach získate na stránke www.
turzovka.sk alebo v klientskom centre Mestského úradu.

FK Tatran Turzovka a Mesto Turzovka pozývajú všetkých fanúšikov futbalu 
na 17. ročník medzinárodného futbalového turnaja starších žiakov O pohár 
primátora mesta. Uskutoční sa v sobotu 2. júla od 8:00 hod.. Na futbalovom 
ihrisku v Závodí si svoje sily zmerajú FK Tatran Turzovka, 1. BFK Frýdlant 

Za vysvedčenie letné kino
Kultúrne a spoločenské stredisko pripravilo pri ukončení školského roku letné kino. Vo 
štvrtok 30. júna o 21.00 hod. sa na miestnom amfiteátri bude premietať rozprávka Ľadová 
sezóna. Vstupné je 1,- €. Ak sa školák pri pokladni preukáže s rozprávkovou vstupenkou, 
ktorú dostane od svojej pani učiteľky za samé jednotky má vstup do kina zadarmo. V prípade 
nepriaznivého počasia sa bude premietať v kinosále Domu kultúry.

Na začiatku júla už 17. ročník turnaja starších žiakov

nad Ostravicí, FK Čadca a TJ Slovan Podvysoká. Chýbať nebude ani kultúrny program. 
Príďte povzbudiť našich futbalistov a zažiť pravú súťažnú atmosféru.



Spravodajca mesta Turzovka KYSUCE   č. 24/22. jún 20168

 Spravodajca mesta/2016/ročník XVIII/jún/ č.12

             TURZOVKA
Spravodajcu mesta Turzovka vydáva Mesto Turzovka ako nedeliteľnú prílohu Týždenníka Kysuce. Vychádza dvakrát za mesiac.

Registrácia Okresný úrad, odbor školstva a kultúry Čadca, č.1/1999.
Šéfredaktor: MUDr. Viera Belková, redakčná rada: Bc. Agáta Machovčáková, Bc. Ján Schütz, Ing. Marián Masnica, Danica Janišová.

TP6319005/023

Kysucké kultúrne stredisko v piatok 
10.  júna  slávnostnou vernisážou 
v Kultúrnom dome Rudolfa Jašíka  
otvorilo krajskú postupovú súťažnú 
výstavu Výtvarné spektrum 2016. V úvode 
vernisáže privítala hostí riaditeľka KKS  
Silvia Petreková. Umelcov pozdravila 
r iadite ľ ka  Krajského kultúrneho 
strediska v Žiline Soňa Řeháková. 
O kultúrny program sa postarala 
Ženská folklórna skupina Turzovanka. 
Predseda odbornej poroty akad. mal. 
Stanislav Lajda zhodnotil úroveň prác 
Výtvarného spektra  a umelcom poprial 
veľa tvorivej chuti do ďalšej tvorby. 
Výberovej porote bolo predložených na 
posúdenie 218 výtvarných diel od viac 
ako 100 autorov z 5 regiónov Žilinského 
samosprávneho kraja: Horného Považia, 
Turca, Oravy, Liptova a Kysúc. Odborná 
porota pracovala v zložení: akad. mal. 
Stanislav Lajda, akad. mal. Pavol Muška 

Krajská výstava výtvarníkov v Dome kultúry

a akad. soch. Peter Bukovský a rozhodla 
nasledovne:

V kategórii autorov do 25 rokov zvíťazila 
Patrícia Škrobianová zo Žiliny, v kategórii 
do 60 rokov si prvé miesto odniesla Ľudmila 
Hudecová zo Skalitého. Víťazkou v kategórii 
nad 60 rokov sa stala Irena Bohunická zo  
Žiliny a v kategórii insitné umenie zvíťazil 

Radovan Šenšel z Martina.
Ocenení  a  porotou doporučení 

autori postupujú do celoštátneho kola 
Výtvarné spektrum 2016, ktoré pripravuje 
Trenčianske osvetové stredisko.

Výstavu si priaznivci výtvarného 
umenia môžu pozrieť v Dome kultúry 
v Turzovke do 10. júla .

Z á k l a d n á  š k o l a  T u r z o v k a 
a neinvestičný fond pre deti „Otváraj 
sa brána“ zorganizovali v sobotu 11. 
júna pre všetkých priaznivcov pohybu 
6.  ročník  športového podujatia 
na bicykloch a inline korčuliach 
v  Areál i  športu a  oddychu pod 
názvom „Turzovka na kolesách“. Popri 
nesúťažných okruhoch na bicykli 
a kolieskových korčuliach čakali 
cyklistov aj dve súťažné disciplíny: 
jazda zručnosti a jazda zotrvačnosti. 
Víťazi súťažných disciplín dostali 
diplomy,  medai le  a  vecné ceny. 
Podujatie otvoril pán učiteľ Branislav 
Večerík. Prítomným sa prihovorila 
pani riaditeľka školy Terézia Šupolová 
a primátor mesta Ľubomír Golis, 
ktor ý  odštar toval  aj  okruhy na 

Pod  názvom Drevené tajomstvá 
poznajú občania a návštevníci Turzovky 
každoročne usporiadavaný plenér  
ľudových rezbárov z beskydskej oblasti.  
Od roku 2005 sa  v Šarkparku stretávajú 
majstri zo Slovenska, Čiech aj Poľska, aby 
vdýchli život dreveným kmeňom a aby 
zanechali pamiatku, ktorá pri prechádzke 

Zaujímavým kulinárskym podujatím 
Turzovského leta je súťaž „ O najlepší 
guláš“.

V tomto roku sa uskutoční v sobotu 
16. júla o 12.45 hod. v Areáli športu 
a oddychu v Závodí . Organizátormi 
podujatia sú Spoločnosť REKO PRAHA 
a.s . ,  Reštaurácia Artemis,  Mesto 
Turzovka a Kultúrne a spoločenské 
stredisko.

Súťaže sa môžu zúčastniť družstvá od 
3 do 6 členov, vek 18 rokov a starší, bez 
ohľadu na miesto trvalého bydliska. 

Stačí iba vyplniť prihlášku a doručiť ju 
do Mestskej knižnice osobne, e–mailom 
na adresu kultura@turzovka.sk alebo 
cervenec@cervenec.sk, alebo poštou 
na adresu Kultúrne a spoločenské 
stredisko, Jašíkova 179, 023 54 Turzovka 
a to najneskôr do 13.  júla 2016. 
Súťažné družstvá si na vlastné náklady 
zabezpečujú materiál na varenie gulášu 
vrátane chleba, potrebné náradie, 
nádoby a vyhrievací zdroj samostatne, 
podľa vlastného uváženia. Minimálne 
množstvo pripraveného gulášu je 10 
litrov, čo je podmienkou pre hodnotenie 

porotou. Štartovné v súťaži za družstvo 
je 15,- €. Organizátori zabezpečia pre 
každé súťažné družstvo 30 plastových 
tanierov a lyžíc, 1 stôl a 2 lavice, drevo 
na kúrenie a pitnú vodu. 

Súťažné družstvá, ktorých guláše 
budú odbornou porotou vyhlásené 
ako najlepšie získavajú finančné ceny: 
1. miesto 100,– €, 2. miesto 65,– €, 3. 
miesto 35 ,–€. 

Počas podujatia budú prebiehať 
doplnkové programy a súťaže. Od 
18.00 hod. bude posedenie účastníkov 
a návštevníkov s tanečným večerom.

mestom pohladí zrak. Takýmto spôsobom 
vznikli všetky drevené sochy, ktoré zdobia 
areál turzovského farského kostola, 
Šarkpark, areál materskej školy, Areál 
športu a oddychu v Závodí ale aj ďalšie 
mestské časti. Počas Vianočných trhov 
sochy dreveného Betlehema zdobia pešiu 
zónu pred Mestským úradom.

 Plenér organizuje Spolok priateľov 
Turzovky v spolupráci s Mestom 
Turzovka. Tento rok sa jeho 11. ročník 
uskutoční v dňoch od 5. do 8. júla 
v Šarkparku a čo bude výsledkom 
práce ľudových rezbárov ostáva zatiaľ 
tajomstvom.  

Prihláste sa do súťaže  O najlepší guláš

Rezbári vdýchnu život novým sochám

Turzovka na kolesách 

bicykloch a kolieskových korčuliach. 
Ceny do súťaže venovala pani Klára 

Čarná z Bratislavy a Fond „Otváraj 
sa brána“.

ŘACHANDA BLÁZNIVÉ KRÁĽOVSTVO       česká rozprávka      25. 6.       17.00    MP

jún 2016

ZKÁZA KRÁSOU             dokumentárny film     25. 6.     19.00   od 12 r.


